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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 692

DATA: 18/04/2011  PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI
                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA

DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELENA FAMER

ELIS BUENO 

MOISÉS PERES
NILTON OSÓRIO

           SERAFIM DE LIMA
           VARLEI MARTINS

Aos dezoito dias do mês de abril  do ano de dois mil  e onze, às dezenove horas e três
minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida
Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador RODRIGO MAGNI
abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador DANIEL VARGAS para fazer a
leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No espaço do
EXPEDIENTE o  PRESIDENTE anunciou  o  resumo  da  ata  nº  691,  e  não  havendo
retificações,  a  referida  ata  foi  declarada  aprovada  pelo  Presidente,  e  foi  lida  pela  1ª
Secretária da Mesa. Nas CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Comunicado do Fundo Nacional
de  Saúde  n°  000344/2011.  Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi  lido  o  Of.
118/2011 que encaminhou mensagem retificativa  ao PLE N°  13/2011;  Of.  126/2011 que
encaminhou o PLE N° 16/2011. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido PLE N° 16/2011 que
“Autoriza  a  inclusão  de  ações  no  Plano  Plurianual  –  PPA  2010-2013  e  Lei  de  Diretrizes
Orçamentárias  –  LDO  2011,  adicional  especial”  e  Pedido  de  Informação  n°  01/2011,  ao
Executivo  Municipal,  de  autoria  do  vereador  Moisés  Peres  que  solcita  informações
referentes à confecção e impressão dos Folders pela Administração Municipal com o título –
Prefeitura  em Destaque  –  Prestação  de  Contas  da  Administração  Municipal  2009-2012,
Março de 2011.  A seguir o  PRESIDENTE  informou que nada consta na  ORDEM DO DIA, e deu
início  ao  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS  VEREADORES:  O  vereador  MOISÉS  PERES iniciou
parabenizando  uma  funcionária  do  Posto  de  Saúde,  a  Janice  Ávila.  Segundo  o  Vereador,  esta
funcionária tem recebido diversos elogios pelas pessoas da comunidade que são atendidas por ela.
E isso se destaca ainda mais, porque a área da saúde sempre é uma área complicada, mas esta
funcionária  sempre  está  à  disposição  e  tenta  auxiliar  e  acomodar  da  melhor  forma  possível  o
agendamento  de  exames,  consultas  entre  outros,  colaborando  desta  forma  com  o  Município.
Continuando o Vereador  se referiu  a semana de palestras que está sendo realizada pelo grupo
Amigos da Esperança, no CTG Tropeiros da Cultura, que início ontem, com a palestra do professor
Carlos Henrique, e convidou a comunidade e os demais vereadores para participarem das palestras,
que segue até sexta-feira, com início diariamente às dezenove horas. A seguir a vereadora ELENA
FAMER iniciou  informando  aos  vereadores  que  está  integrando  a  Comissão  de  Agricultura  de
organização da próxima Expofeira,  representando o Legislativo, de acordo com o convite feito pelo
ex-vereador  Luis  Andrade.  Disse  que  estão  programando  um  seminário  com  vários  assuntos
relacionados à agricultura, no qual este ano se espera que se discuta a agricultura familiar e não
somente  a  agricultura  para  os  maiores  produtores,  pois  segundo  a  Vereadora,  os  pequenos
arrozeiros também precisam ser representados. Continuando disse que durante a reunião disse algo
ao Presidente da Expofeira, e ele a chamou de radical, no qual pode até ser sido, mas declarou que
foi necessário, pois disse que uma Expofeira não pode ser organizada em apenas dois meses, deve
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ter um planejamento de pelo menos um ano, e disse que na parte da agricultura não se tem uma
previsão de recursos, além dos previstos no orçamento do Município. Continuando disse que como
representante do Legislativo, falou na reunião da Comissão de Agricultura, que deve ser feito um
planejamento muito bem feito, porque existe uma dotação no orçamento do Município, mas que não
pode se repetir o que aconteceu na Expofeira anterior, onde o Município teve que arcar com um
custo alto com relação ao Evento porque não houve um planejamento efetivo, e no seu entendimento
o Legislativo pode aprovar verbas antes do Evento, mas após o Evento, a Câmara não deve aprovar
verbas  para  custear  eventos  mal  planejados,  porque  no  seu  entendimento  o  Legislativo  estaria
liberando para que sejam realizadas as coisas sem planejamento, o que o que não considera justo
que os cofres públicos paguem a conta. Continuando a Vereadora disse que afirmou ao Presidente
que esta Expofeira, vai sim trabalhar dentro de um planejamento, embora esteja um pouco atrasado,
e salientou que como representante da Câmara de Vereadores está trabalhando para que os temas
do seminário sejam bem organizados,  e com temas diversificados.  Continuando a Vereadora se
referiu à convocação realizada pela Comissão de Orçamento, do Secretário de Administração, que
veio acompanhado do Secretário da Fazenda e da Procuradora do Município. Segundo a Vereadora,
todos os projetos são importantes, mas tem o projeto para a realização do concurso, no qual os
vereadores têm sido cobrados diariamente,  e esclareceu a comunidade que este projeto não foi
aprovado até o momento porque o projeto desde o início veio com erros, e inclusive já vieram quatro
retificações que contém informações desencontradas. Também se referiu ao projeto das Câmaras de
segurança que foi lido hoje no Plenário, e uma simples leitura já pode observar que tem erros, e
também o projeto que prevê a criação dos cargos do magistério, as informações solicitadas estão em
desacordo com projeto. Mas segundo a Vereadora, o ônus sempre recai sobre o Legislativo, que o
concurso ainda não foi realizado porque a Câmara não aprovou o projeto, e por isso reforçou que os
projetos serão aprovados quando o Executivo enviar os projetos corretos. Disse ainda, que ficou
preocupada hoje durante a reunião, pois ao questionar os Secretários e a Procuradora Jurídica do
Município,  qual  o  número  de  servidores  que  existem  atualmente  na  Prefeitura,  nenhum  soube
responder. Também salientou a questão dos estagiários, pois os projetos que fazem as previsões
têm informações desencontradas, e não está correta a forma que foi feito o projeto, precisando ser
refeito pelo Executivo. Finalizando a Vereadora informou que a Comissão de Orçamento definiu hoje
as datas das Audiências Públicas,  sendo que no dia seis de maio serão discutidas as questões
referentes ao Loteamento Jardim Formoso, e no dia doze de maio as questões referentes à rótula da
RS 040. A seguir não havendo nada na Ordem do Dia o  PRESIDENTE  deu início ao espaço das
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS no  qual  se  pronunciou  a  vereadora  ELENA  FAMER.  A  seguir  o
PRESIDENTE iniciou  se referindo ao PLE N° 16/2011 que trata das Câmeras de Segurança,  e
sugeriu  que  os  vereadores  indiquem  a  ampliação  desta  verba  para  colocar  estas  câmeras  de
segurança também no Parque de Eventos. A seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar,
declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária
a ser realizada no dia vinte e cinco de abril, às dezenove horas. E para que tudo fique registrado,
lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

Vereador RODRIGO MAGNI Vereadora LILIA FRAGA
Presidente 1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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